



## **В Лебедянском районе предстанет перед судом местный житель за применение насилия в отношении полицейского**



Чаплыгинским МСО СУ СК России по Липецкой области завершено следствие в отношении 43-летнего жителя Лебедянского района, обвиняемого в применении насилия в отношении представителя власти (ч.1 ст. 318 УК РФ).

По данным следствия, 1 октября 2023 года нетрезвый обвиняемый, находившийся в автомобиле «скорой помощи», нанес удар кулаком в лицо сотруднику полиции, который сопровождал его в медучреждение города Липецка. Насилие фигурант применил в ответ на замечание стража порядка соблюдать правила безопасности при движении.

Вину в совершении преступления обвиняемый признал на стадии предварительного следствия. Вместе с этим следователем собрано достаточно доказательств, что позволило уголовное дело с утверждённым прокурором обвинительным заключением направить в суд.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Липецкой области

---

Мужчине грозит до 5 лет лишения свободы.

*19 Марта 2024*

*Адрес страницы:* <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1869451>